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 نمره سؤالات ردیف
 

 را از داخل پرانتز انتخاب کنيد. درستدر هر يک از عبارت های زير گزينه  1

 ناهمگون ( در جهان هستي توزيع شده اند. –آ( عنصرها به صورت ) همگون  
با توجه به رنگ شعله سوختن شمع و سوختن کامل گاز متان ، مي توان دريافت که دمای شعله سوختن شمع ) ب( 

 کمتر ( از دمای شعله سوختن کامل گاز متان است. –بيش تر 
نشر ( انرژی ، از خود پرتوهای الکترومغناطيس  –پ( شيمي دان ها به فرآيندی که در آن يک ماده شيميايي با ) جذب  

 نشر ( مي گويند. –گسيل مي دارد ) جذب 
 کاهش ( مي يابد. –ت( در مدل کوانتومي اتم ، انرژی الکترون ها در اتم ، با افزايش فاصله از هسته ) افزايش 

صعودی ( و تغيير دما   –ر تغيير دما و فشار هوا برحسب ارتفاع ، تغيير فشار بر حسب ارتفاع ) نزولي ث( در نمودا
 منظم ( است. –برحسب ارتفاع ) نامنظم 
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 به موارد زير پاسخ دهيد. 2 

𝐶51 با توجه به اينکه کربن سه ايزوتوپ )آ(  , 𝐶59 , 𝐶51) ( و اکسيژن نيز سه ايزوتوپ𝑂51 , 𝑂51 , 𝑂59)  دارد، چند
مي تواند وجود داشته باشد؟ و در مجموع چند نوع جرم مولکولي متفاوت مي توان برای آن در نظر  𝐶𝑂نوع مولکول 

 1-9( 1            9-6( 9            9-9( 1          1-6( 5  گرفت؟
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 کاتيون و هم به يک آنيون پايدار نسبت داد؟کدام آرايش الکتروني را مي توان هم به يک اتم خنثي ، هم به يک ب( 
5   )5𝑠11𝑠11𝑝9          1   )5𝑠11𝑠11𝑝9           9  )5𝑠11𝑠11𝑝99𝑠1           1 )5𝑠11𝑠11𝑝99𝑠19𝑝99𝑑51 

 پ( آرايش الکتروني کدام گونه شيميايي با آرايش الکتروني هر يک از سه گونه ديگر تفاوت دارد؟

        5 )  𝑁𝑖1+11               1 )  𝐶𝑢+16                9  )  𝑍𝑛1+
91             1)  𝐺𝑎9+

95 

 عبارات نادرست را بنويسيد. شکل صحيحعبارات زير را تعيين کنيد و  نادرستييا  درستي 3

 کاتيون با مجموع تعداد آنيون برابر است.آ( هر ترکيب يوني از لحاظ بار الکتريکي خنثي است زيرا مجموع تعداد 

 در هواکره بيش تر باشد، دمای زمين بالاتر خواهد رفت. 𝐻1𝑂 و 𝐶𝑂1چه مقدار ب( هر 
𝑇𝑐19پ( بخشي از 

 موجود در جهان به طور مصنوعي و با استفاده از واکنش های هسته ای ساخته مي شود. 66
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 مفاهيم زير را تعريف کنيد. 1
 اصل آفبا : 

 اکسايش:

1 

 به سوالات زير پاسخ دهيد: 𝑀𝑛11اتم منگنز  آرایش الکترونينوشتن با  9

, 𝑠آ( عنصر منگنز جز کدام دسته از عناصر است؟ )  𝑝 , 𝑑 , 𝑓 ) 

 بيست و يکمين الکترون اتم منگنز را طبق اصل آفبا تعيين نماييد. 𝑙 و 𝑛ب( 
 الکترون های ظرفيت آن را تعيين نماييد.پ( شماره دوره ، گروه و تعداد 
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  ادامه سوالات در صفحه دوم 
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 زير مصرف انرژی بصورت کوانتومي و کدام يک بصورت پيوسته را نشان مي دهد؟کدام يک از شکل های   6
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 به سوالات زير پاسخ دهيد: 5
 ؟  بيش تر است يا انرژی خورشيدی نفت خامآ( ردپای کربن دی اکسيد ايجاد شده از 

 کربن دی اکسيد راهکاری ارائه دهيد؟ برای کاهش ردپای
 «زان قابل توجهي افزايش يافته است در سده اخير در هواکره به مي  𝐶𝑂1مقدار » ب( شاهدی بر اين ادعا بياوريد : 

 

 يک منبع توليد نام ببريد؟  𝑆𝑂1آلاينده برای پ( 
, 𝑆𝑂9ت( پيش بيني کنيد با حل شدن هر يک از مواد  𝑀𝑔𝑂 , 𝑁𝑎𝐶𝑙  در آب خالص ، محلول به دست آمده چه

 خاصيتي دارد؟ ) اسيدی ، بازی ، خنثي (
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 به پرسش ها پاسخ دهيد.نشان مي دهد. با توجه به داده ها، جدول زير نقطه جوش اجزای سازنده هوای مايع را  8
آ( اجزای سازنده هوای مايع را با چه روشي از يکديگر مي توان 

 جدا کرد؟
 تر جدا مي شود؟کدام گاز ديرب( 

 استفاده مي شود؟برای نگه داری نمونه های بيولوژيک در پزشکي پ( از کدام گاز 
 دشوار است؟ اکسيژن در اين فراينده صددرصد خالص تهيچرا ت( 

 آرگون اکسيژن هليم نيتروژن نوع ماده

 -569- 196- 519- 519 (𝑐1نقطه جوش )

1 

𝐴11  دارای ايزوتوپ های 𝐴عنصر 0 , 𝐴19 , 𝐴11  ،اگر درصد فراواني سبک ترين ايزوتوپ مي باشد

دو ايزوتوپ ديگر ، درصد فراواني  باشد amu 1/19 برابر  𝐴درصد و جرم اتمي ميانگين  11آن 
      بگيريد( عدد جرمي را به تقريب معادل جرم اتمي هر ايزوتوپ در نظر را به دست آوريد؟ )

  و اين فراواني ها را بر روی شکل داده شده نشان دهيد.
 
 
 

     

     

     

     

9/1 

  ادامه سوالات در صفحه سوم  
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را به دست  𝐴باشد، عدد اتمي عنصر  19برابر  𝐴1+556اگر تفاوت شمار الکترون ها با نوترون ها در يون تک اتمي  19
 آوريد؟

 
 

1 

9/1رمای به دست آمده از تبديل شدن مقداری ماده به انرژی طي يک واکنش هسته ای توانسته است گ 11 × 511𝑘𝑔 
آهن را بطور کامل ذوب کند. بر اساس اين، حساب کنيد که چند گرم ماده به انرژی تبديل شده است؟ ) برای ذوب 

𝑐ژول انرژی لازم است (                                       111شدن يک گرم آهن  = 9 × 511   𝑚. 𝑠 −5 
 
 
 

1 

 ترکيب های زير را فرمول نويسي و نام گذاری کنيد. 12
                                 ...........................: کربن تترا کلريد     ............................: سولفيد  (I)مس ............................ : منيزيم بروميد 

𝐾9𝑁 :  ..............................        𝑁1𝑂 :  ................................           𝐹𝑒𝐼9 ................................   :    
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, 𝑆𝑂1ساختار لوويس آ(  13 𝑁𝐻1
− , 𝐻𝐶𝑁 .را رسم کنيد 

 
 

 ب( در کدام گونه تعداد الکترون های پيوندی با تعداد الکترون های ناپيوندی برابر است؟
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 با توجه به واکنش های زير پاسخ دهيد: 11
𝑁𝐻9(𝑔)   (5                             موازنه کنيد.   ( را 5آ( واکنش ) + 𝑂1(𝑔) → 𝑁𝑂(𝑔) + 𝐻1𝑂(𝑔) 

 

( مفهوم نماد  1ب( در واکنش )
𝑀𝑛𝑂1(𝑠)
𝐾𝐶𝑙𝑂9(𝑠)   (1؟        چيست       →

𝑀𝑛𝑂1(𝑠)
→     𝐾𝐶𝑙(𝑠) + 𝑂1(𝑔)      

→                       ( را تعيين نماييد؟9پ( نوع واکنش ) CO(g) + 𝐻1𝑂(𝑔)   9)   𝐶𝐻1(𝑔) + 𝑂1(𝑔) 
 سوختن ناقص متان ( –) سوختن کامل متان  

 باعث مسموميت شديد و مرگ مي شود؟ 𝐶𝑂ت( چرا گاز 
 

2 

               ( برابر است؟𝑂1( با تعداد اتم های موجود در چند گرم گاز اکسيژن )𝐻𝑒گرم گاز هليم ) 91/1تعداد اتم های موجود در  19

   5 𝑚𝑜𝑙 𝐻𝑒 = 1𝑔      , 5 𝑚𝑜𝑙 𝑂 = 59𝑔 
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 29 جمع نمره

 مضا دبير :نام دبير : طالبي           نمره با عدد :                         نمره با حروف :                                             ا
(                                                                                                    موفق باشيد.96انسان را جز حاصل کوشش خود بهره ای نيست. ) سوره نجم آيه    

 



 

 

 

 

 بخشي از جدول تناوبي عناصر
5                                                                                                                                 51     

He1 1                                          59         51           51           59           51  H5 

Ne51 F6 O1 N1 C9 B1 

 

Be1 Li9 

Ar51 Cl51 S59 P51 Si51 Al59 Mg51 Na55 

Kr99 Br91 Se91 As99 Ge91 Ga95 Ca11 K56 

Xe11 I19 Te11 Sb15 Sn11 In16 Sr91 Rb91 

Rn19 At11 Po11 Bi19 Pb11 Tl15 Ba19 Cs11 


